11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2010 22:40:01

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2010 23:09:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132741/answer/132746




IemnaeTcs mox HapKo30M. [ OpMOHEI He TPUYACTHHI K MIPOrHO3aM Ipu 6uomncuu. Ecimu mpu 6uorncun
CMOTYT HauTH KIeTKM st 3adaTtust myTéM DKCH, To maHCk HeOOIbIINEe eCTh, €CNIM He HauAyT TO
IIIAHCOB COOTBETCTBEHHO HUKAKHUX HET.



